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NIEDZIELA  PALMOWA
Pierwsze czytanie: Iz 50, 4-7 
Psalm responsoryjny: Ps 22 (21), 8-9. 17-18a. 19-20. 23-24 (R.: 2a) 
Drugie czytanie: Flp 2, 6-11 
Ewangelia: Mt 26, 14 – 27, 66 

ADORACJA W TRIDUUM PASCHALNYM W PARAFII
CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO  W  GDYNI  REDŁOWIE

WIELKI CZWARTEK
19.00 MSZA WIECZERZY PAŃSKIEJ
21.00  Apostolstwo MB Patronki Dobrej Śmierci i Intronizacji NSPJ
22.00  Żywy Różaniec 
23.00  Gorzkie Żale

WIELKI  PIĄTEK
  7.30 Apostolstwo MB Patronki Dobrej Śmierci i Intronizacji NSPJ
  8.00 Żywy Różaniec (róże I-II)
  9.00 Żywy Różaniec (róże III -IV)
10.00 Żywy Różaniec (róże V -VI)
11.00 Dzieci  – szkoła podstawowa
12.00 Młodzież - Bierzmowani + klasy VIII i pozostali
13.00 Koło Misyjne
14.00 Wspólnota Miłosierdzia Bożego
15.00 Nowenna do Bożego Miłosierdzia, Koronka i  Droga  Krzyżowa
19.00 NABOŻEŃSTWO NA CZEŚĆ MĘKI PAŃSKIEJ
21.00  Marana Tha
22.00  Parafialna Wspólnota Mężczyzn św. Józefa
23.00  Gorzkie Żale

WIELKA  SOBOTA 
  7.30  Apostolstwo MB Patronki Dobrej Śmierci i Intronizacji NSPJ
  8.00  Wspólnota Miłosierdzia Bożego
  9.00 Żywy Różaniec
10.00 -20.00 Indywidualnie 
15.00 Nowenna do Bożego Miłosierdzia, Koronka
20.00 WIGILIA PASCHALNA

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA W WIELKIM TYGODNIU:
Wielki Poniedziałek, Wielki Wtorek, Wielka Środa:  7.30 - 8.30 i 17.00 – 18.30
Wielki Czwartek: spowiedzi nie będzie ( z racji święta kapłanów)
Wielki Piątek: 7.30 - 11.00; 15.00–18.30 i od 21.00- 23.00                                                   
Wielka Sobota: 7.30 -10.00

ŚWIĘCENIE  POKARMÓW 
w Wielką Sobotę  od godz.10.00 -16.00 ( co pół godziny)



Pozdrowienie Anielskie

„Anioł wszedł do Niej i rzekł: »Bądź pozdrowiona, pełna łaski, Pan z Tobą«”.
Ewangelia według św. Łukasz 1, 28.

Pozdrowienie Anielskie, czyli powszechnie znane pod nazwą Zdrowaś Maryjo, to jedna z
najpopularniejszych modlitw za wstawiennictwem Maryi, Matki Jezusa. Modlitwa ta składa
się z trzech części.
Dwie pierwsze, najstarsze z nich pochodzą z Nowego Testamentu. Pierwsza jest zapisem
słów  Archanioła  Gabriela,  które  wypowiedział  podczas  Zwiastowania  Anielskiego:
„Zdrowaś Maryjo, Pan z Tobą” (por. Łk 1, 28). Dlatego modlitwa ta jest nazywana także
Pozdrowieniem Anielskim.
Druga część to słowa św. Elżbiety, które wypowiedziała do Maryi w czasie nawiedzenia:
„Błogosławionaś Ty między niewiastami i  błogosławiony owoc żywota Twojego, Jezus”
(por. Łk 1, 42).
Przez  wiele  lat  modlitwa  ta  była  dokładnym powtórzeniem ewangelicznego  przekazu.
Jednak w XVII wieku dodano imię Jezus do niektórych fraz, aby to On był w centrum tej
modlitwy.
Trzecia część:  („Święta Maryjo,  Matko Boża,  módl  się za nami grzesznymi,  teraz i  w
godzinę  śmierci  naszej”)  została  dodana  w  XVI  wieku.  W  Europie  panowała  wtedy
epidemia dżumy. Za wstawiennictwem Maryi proszono Boga o ustanie epidemii. Słowa tej
frazy  przypominają  o  zgrozie  tamtych  dni.  Na  polecenie  papieża  Piusa  V  dodano  je
oficjalnie  do  treści  Pozdrowienia  Anielskiego.  Wpisano  je  też  w  nowym  kształcie  do
brewiarza rzymskiego. Modlitwa ta stała się powszechnie obowiązującą w Kościele1.
Pozdrowienie Anielskie wyraża wiarę wierzącego w świętość Maryi i Boże macierzyństwo.
Jest uznaniem naszej grzeszności i prośbą o wstawiennictwo Matki Jezusa.

    OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE
    NIEDZIELA PALMOWA –  29.03.2026

1. Dzisiejszą  Niedzielą  Palmową  rozpoczynamy  Wielki  Tydzień,  w  którym  będziemy
przeżywać  Tajemnicę  Męki,  Śmierci  i  Zmartwychwstania  Chrystusa.  Pragniemy
podziękować Kołu Misyjnemu, za przygotowanie palemek na dzisiejszą uroczystość.
Ofiary za palemki tradycyjnie przeznaczone są na cele misyjne. 

2. Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym dziś o godz.17.15. Serdecznie zapraszamy.
3. Okazja do spowiedzi przed świętami w poniedziałek, wtorek i środę w czasie porannej

Mszy świętej  i po południu od  godz.  17.00-18.30. W Wielki Czwartek z racji święta
kapłańskiego spowiedzi  nie będzie.  Natomiast w  Wielki  Piątek spowiedź przez cały
dzień od godz. 7.30 -11.00, od godz. 15.00 - 18.30 i od  godz.21.00- 23.00, w Wielką
Sobotę od godz. 7.30-10.00. W Święta spowiedzi nie będzie. Prosimy o nie odkładanie
spowiedzi na ostatnią chwilę.

4. Ceremonie Liturgiczne w Wielki Czwartek, Wielki Piątek o godz. 19.00 a w Wielką
Sobotę o godz. 20.00. Na liturgię w Wielką Sobotę przynosimy ze sobą świece lub
paschaliki. Prosimy o zabranie osłonek na świece, by nie kapać woskiem po posadzce.

5. W Wielki Czwartek Adoracja w Ciemnicy po Mszy Wieczerzy Pańskiej do północy, w
Wielki  Piątek od godz.7.30 do północy, a w Wielką Sobotę od godz. 7.30 do godz.



19.30.  Szczegółowy  Program  Adoracja  wywieszony  jest  w  gablocie  i  na  stronie
internetowej parafii, a także znajduje się w najnowszym numerze Miłosierdzia.

6. W Wielki Czwartek i Wielki Piątek o godz. 23.00 śpiewamy Gorzkie Żale.
7. W  Wielki  Piątek  zapraszamy  o  godz.  15.00  na  Nowennę  przed  Uroczystością  Bożego

Miłosierdzia, Koronkę  i Drogę Krzyżową.
8. Nowenna  w  Wielką  Sobotę,  w  I  i  II  Dzień  Świąt  Wielkanocnych  oraz  przez  oktawę

wielkanocną codziennie o godz. 15.00.
9. Przypominamy, że w Wielki Piątek obowiązuje post ścisły, tzn. jeden posiłek do syta i dwa

posiłki lekkie. Post ilościowy obowiązuje wszystkich od 18-60 roku życia, a wstrzemięźliwość
od pokarmów mięsnych od 14 roku życia. 

10. W Wielki Czwartek, Piątek i Sobotę biuro parafialne będzie nieczynne.
11. Poświęcenie pokarmów w Wielką Sobotę od godz. 10.00 – 16.00 co pół godziny.  
12. W Niedzielę Rezurekcja o godz. 6.00   z procesją wokół kościoła. W tym dniu nie będzie

Mszy  św.  o  godz.  8.00.  Pozostałe  Msze  św.  tak  jak  w  niedziele.  W  II  Dzień  Świąt
Wielkanocnych Msze św. według niedzielnego porządku. 

13. Spotkanie  dla  osób  czytających  i  mających  jakieś  funkcje  w  Triduum  Paschalnym
odbędzie się w Wielką Środę o godz. 18.45 w kościele.

14. Braci ze Wspólnoty Mężczyzn św. Józefa zapraszamy w Wielki Wtorek na Msze św. o
godz. 18.00 a potem na spotkanie w salce w Domu Parafialnym

15. Ofiary  składane  przy  adoracji  krzyża  przeznaczone  są  na  utrzymanie  Bazyliki  Grobu
Bożego w Jerozolimie oraz innych miejsc świętych w Ziemi Świętej.

16. Uroczystości odpustowe w naszej parafii odbędą się w Niedzielę Bożego Miłosierdzia tj.
12.04.br. Uroczysta Suma odpustowa  zostanie odprawiona o godz. 13.00 przez J.E. Ks. Bpa
Wiesława Szlachetkę.  O godz. 15.00 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego. Po Mszy św. ok.
godz. 14.30 zapraszamy Parafian na  „minifestyn” odpustowy, przy muzyce i zabawie. Już
dziś zwracamy się o pomoc w jego organizacji  i  upieczenie ciast na to nasze   parafialne
święto.  

17. Spotkanie dla  wszystkich,  którzy chcieliby pomóc przy organizacji  odpustu i  festynu w
następny wtorek tj. 07.04. o godz. 19.00  w salce na plebanii. 

18. Przy  wyjściu  z  kościoła  możemy  nabyć  paschaliki  –  symbol  Zmartwychwstałego
Chrystusa, które przynieśmy ze sobą w Wielką Sobotę  na liturgię o godz. 20.00, potem
postawimy je na stole w czasie śniadania wielkanocnego a następnie możemy zanieść je i
postawić na grobie naszych najbliższych.

19. Dziękujemy, także za wszelkie dary przyniesione na święta dla najbardziej potrzebujących,
które Parafialny Zespół Caritas przekaże tym osobom. Można je składać jeszcze do jutra. 

20. Zapraszamy do czytania prasy katolickiej  - Gościa Niedzielnego  i  Niedzieli,  Listu do
Pani oraz  naszej   parafialnej  gazetki  Miłosierdzie.  Prasę  można  nabyć  przy  wyjściu  z
kościoła.

21. W minionym tygodniu odeszli do wieczności nasi Parafianie: śp. Mirosława Cegłowska l.
76 z ul Legionów i śp. Wiesław Macedoński  l. 90 z ul. Bohaterów Starówki Warszawskiej. Ich
i wszystkich naszych zmarłych polećmy Miłosierdziu Bożemu. Wieczny odpoczynek …

22. Wam Drodzy Parafianie i Mili Goście życzymy owocnego przeżycia tego najważniejszego
w ciągu całego roku – Wielkiego Tygodnia.  Szczęść Boże!

Małżeństwo z naszej parafii poszukuje na wynajem mieszkania 2-pokojowego w Redłowie lub
w pobliżu. Informacje: Ina tel. 664259266 lub Czesław tel. 729299912. 
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